Preappello — AM120 — AA 2024-2025  (13/6/2025)

Nome, Cognome (STAMPATELLO): Matricola:

Per superare il test é necessario totalizzare almeno 24 punti nella prima parte (Es 1,2,3 )
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Es 1 [Pt 10] Discutere la convergenza di / ||—3/2dx.
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Es 2 [Pt 10] Discutere la convergenza della serie E 2
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Es 3 [Pt 10] Discutere il massimo e minimo limite della successione {a,} con a, = sen(nw/2).
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Es 4 [Pt 20] Discutere, al variare di a € R, la convergenza dell’integrale / <|1€—‘> dz.
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Es 5 [Pt 20] Discutere, al variare di x € R, la convergenza della serie g T”
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Es 6 [Pt 15] Calcolare il seguente limite: lim COST T COShr — 2¢

=0 /14 22 — coshz
Es 7 [Pt 15] Discutere I'uniforme continuita di f(z) = (\/La + /)| log z| sui domini: A = (0,1); B = [e, M]
con 0 <e <M < +4o0; C ={ze€Q|z>1}.




